

Стенд 1 (антикоррупционная деятельность в UIB) 


1. Академическая честность – это гораздо больше, чем недопущение нечестных действий, таких как списывание во время экзаменов, плагиат, написание работ на заказ. Она подразумевает участие в обучении и работе, которая сделана хорошо, выполнена в полном объеме и сосредоточена на благой цели – обучении. Академическая честность также предполагает использование соответствующих средств, искренних усилий и развитых навыков. В основном она предусматривает необходимость усердного использования всех возможностей обучения»
(Международный журнал образовательной честности, 2020). 

2. Принципы академической честности: 
- Добросовестность (честное и порядочное выполнение обучающимися оцениваемых и неоцениваемых видов учебных работ)
- Осуществление охраны прав автора и его правопреемников (признание авторства, охрана произведений, являющихся объектом авторского права, указание источников информации)   
- Открытость (прозрачность, взаимное доверие, открытый обмен информацией) 
- Уважение прав и свобод обучающихся (поощряется право свободного обмена мнений и идей) 
- Равенство (соблюдение правил академической честности всеми и равная ответственность за их нарушение)

3. Реалии / нормы
- 1 января 2020 года Казахстан стал 50-м государством, вошедшим в GRECO. Это группа государств по борьбе с коррупцией (GRECO – Groupe d’Etats contre la corruption – Group of states against corruption), основанная в 1999 году в целях мониторинга соблюдения антикоррупционных стандартов, разработанных Советом Европы. 
- Запрещено: дарение и получение подарков в отношении госслужащих и приравненных к ним лиц за оказываемые государственные и иные услуги. Речь идет как о государственном, так и квазигосударственном секторе, в силу участия в них государства. Подобные действия могут повлечь негативные последствия (административную ответственность), как для дарителей, так и для должностных лиц, которых они одаривают.  
- Коррупционные действия влекут административную и уголовную ответственность.   


